

ERRATA

Edital 02/2023

Onde se lê:

1.1 O(A) Chefe do Órgão Acadêmico Responsável do(a) Instrumento e Canto, Prof(a). Marcelo Penido Ferreira da Silva, faz saber que, no período de 10/04/2023 a 21/04/2023, de 08:00:00 às 20:00:00 horas, o(a) dinc@musica.ufmg.br receberá as inscrições de candidatos para o exame de seleção do Programa Programa de Monitoria da Graduação - PMG para atuar nas disciplinas/atividades com carga horária máxima de 12 horas semanais, para bolsistas com valor da bolsa de R\$400.00, conforme tabela:

Disciplinas/Atividades	Vagas para Bolsistas de Ações de Afirmativas	Valor da bolsa
Clínicas e Estágios em Musicoterapia	1	R\$ 400.00

3.5. Perfil do candidato:

Clínicas e Estágios em Musicoterapia: Pede-se que o aluno tenha disponibilidade de horário para monitoria externa, deve ter cursado ou estar matriculado em Musicoterapia Clínica A.

5.3. A seleção será realizada em: **24/04/2023 10**

6.1. Data da divulgação do Resultado da Seleção: **25/04/2023**

Leia-se:

1.1 O(A) Chefe do Órgão Acadêmico Responsável do(a) Instrumento e Canto, Prof(a). Marcelo Penido Ferreira da Silva, faz saber que, no período de 10/04/2023 a 01/05/2023, de 08:00:00 às 20:00:00 horas, o(a) dinc@musica.ufmg.br receberá as inscrições de candidatos para o exame de seleção do Programa Programa de Monitoria da Graduação - PMG para atuar nas disciplinas/atividades com carga horária máxima de 12 horas semanais, como bolsistas com valor da bolsa de R\$400.00, conforme tabela abaixo:

1.2. No ato de inscrição o candidato deverá optar por uma das modalidades:

a) Ampla Concorrência

b) Ações Afirmativas

Disciplinas/Atividades	Vagas para Bolsistas de Ampla Concorrência	Vagas para Bolsistas de Ações de Afirmativas	Valor da bolsa
Clínicas e Estágios em Musicoterapia	Cadastro de Reserva	1	R\$ 400.00

3.5. Perfil do candidato:

Clínicas e Estágios em Musicoterapia: Pede-se que o aluno tenha disponibilidade de horário para monitoria externa, deve ter cursado ou estar matriculado em Musicoterapia Clínica A.

5.3. A seleção será realizada em: **02/05/2023 17**

6.1. Data da divulgação do Resultado da Seleção: **03/05/2023**

Belo Horizonte, 24 de abril de 2023.